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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Pázmány Alapítvány (1088 Budapest Szentkirályi utca 28.) „Szlucska János Attila emlékére” ösztöndíjpályázatot hirdet a Pázmány Péter Katolikus Egyetem határon túli hallgatói körében.

A pályázaton való részvétel feltételei:


A pályázaton részt vehetnek az alapító döntésének megfelelően a Pázmány Péter Katolikus Egyetem azon határon túli – elsősorban erdélyi magyar hallgatói, akik aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek, a humán, illetve műszaki tudományok területén kiemelkedő tanulmányi eredményt értek el, az intézményi/kari szabályzatok alapján szociálisan rászorulónak minősülnek.

A pályázat benyújtásának helye:


Pázmány Alapítvány


1088 Budapest Szentkirályi utca 28 II. em. 204.

A pályázat benyújtásának határideje:


2013. február 7. 16 óra.

A pályázat benyújtásának módja, formája:

A pályázatnak max. 3 A/4-es oldal + mellékletek terjedelemben kell elkészülnie, amelynek 1-1 példányát papír alapon kell eljuttatni a megjelölt határidőig.

Az eredményhirdetés tervezett időpontja:

 A 2013. februári kuratóriumi döntést követően, az eredményről az Alapítvány email úton tájékoztatja a nyertes pályázókat. 

A pályázók díjazása:


Az alapító a nyertes pályázó számára a képzés időtartamának megfelelő időszakra 50.000 Ft/év ösztöníjat biztosít.
Az ösztöndíjról szóló, külön indoklási kötelezettséghez nem kötött döntést az alapító vagy meghatalmazott képviselője hozza meg.

Az ösztöndíj folyósításáról az alapító, az ösztöndíjas és a Pázmány Alapítvány ösztöndíjszerződést kötnek.

A pályázók elfogadják, és tudomásul veszik a kiírónak azt a jogát, hogy a beérkezett pályázatokat kizárólagos hatáskörben, önállóan és saját belátása alapján értékelje.

Budapest, 2013. január 03.
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